



## **В Пономаревском районе местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшего по неосторожности её смерть**



Днем 5 сентября 2018 года бригадой скорой медицинской помощи в ГБУЗ «Шарлыкская районная больница» из села Кирсаново доставлена 46-летняя женщина с черепно-мозговой травмой, которая спустя несколько дней скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшее по неосторожности её смерть).

В ходе проведения неотложных следственных действий установлено лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления. Фигурант задержан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По данным следствия, вечером 3 сентября 2018 года мужчина находился у себя дома вместе со своей сожительницей. В ходе ссоры он избил её, нанёс удар деревянной киянкой в область головы. Самочувствие возлюбленной становилось хуже, в связи с чем, он вызвала медиков.

64-летний пенсионер задержан. Осознав случившееся, вину в инкриминируемом деянии он признал полностью и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательной базы по делу. Следствием в суд направлено ходатайство об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1254924/folder/folder/1048783>